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Mustertext bei Kündigung durch Ihren Versicherer
Mehrfachversicherung im Rahmen einer betrieblichen Krankenzusatzversicherung 
Sehr geehrte Damen und Herren,

mit Schreiben vom TT.MM.JJJJ hatte ich Sie darüber informiert, dass mein Arbeitgeber für mich eine betriebliche Krankenzusatzversicherung abgeschlossen hat. Als Reaktion darauf kündigen Sie mir nun meine bei Ihnen bestehende Krankenversicherung. Für mich stellt sich der Sachverhalt wie folgt dar.
Der Abschluss dieser zusätzlichen betrieblichen Krankenversicherung war nicht durch mich initiiert. Er wurde wie gesagt von meinem Arbeitgeber für mich geschlossen, ohne dass ich Einfluss auf den Umfang und Zeitpunkt des Abschlusses hatte. Den Beitrag bezahlt mein Arbeitgeber.

Hinzu kommt, dass der Umfang des Versicherungsschutzes betragsmäßig limitiert und damit deutlich eingeschränkt ist. Es handelt sich vielmehr um einen Zuschuss meines Arbeitgebers, der  insofern nicht mit dem von Ihnen gebotenen Versicherungsschutz vergleichbar ist. Eine ungerechtfertigte Bereicherung im Leistungsfall erscheint mir daher ausgeschlossen. Sollte dies dennoch der Grund für Ihre Kündigung sein, wäre es nicht möglich, dass Sie die Leistung der Hallesche Krankenversicherung mit Ihren Leistungen verrechnen? Aus Sicht der Hallesche steht dem nichts entgegen.
Für den Fall, dass ich oder mein Arbeitgeber das Arbeitsverhältnis kündigen, endet auch diese Zusatzversicherung. Ich müsste dann eine neue Versicherung abschließen, was für mich mit Nachteilen verbunden wäre.
Aus den genannten Gründen bitte ich Sie den Vorgang nochmals zu prüfen und wenn möglich den Vertrag unverändert fortzuführen. Anderenfalls darf ich Sie bitten, mir ein Angebot für eine Anwartschaftsversicherung zu unterbreiten, damit ich meinen Vertrag zu einem späteren Zeitpunkt ggf. aufleben lassen kann.  
Mit freundlichen Grüßen 
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